
3. melléklet 

A Nyugdíjasok Klubjainak Megyei Jogú Városi Szövetsége felügyelőbizottságának 

beszámoló jelentése 

a szövetség 2022.  évi gazdálkodásáról 

 
 

Tisztelt Küldöttgyűlés, Tisztelt Elnökség! 

A felügyelőbizottság elkészítette éves beszámoló jelentését. Ehhez rendelkezésünkre állt a 
szövetség 2022. évi – az Országos Bírósági Hivatalnak beadandó – beszámolójelentésének 
táblázatos része, a főkönyvi kivonat, a könyvelési kartonok és a mérleg. 

Az év során a felügyelőbizottság tagjai különböző részellenőrzéseket végeztek. Ehhez az 
irodavezető a kért anyagokat, információkat megadta. Az ellenőrzésben részt vettek: Udvari 
Etelka elnök, továbbá Kissné Agárdi Erzsébet és Balanyi Károlyné tag. 

 

A 2022. évi bevételek és kiadások alakulása: 

Bevételek 

A szövetség 2022. évi bevételei: Érték  (ezer forintban) 
Tagdíjbevétel 703  
KMJV Önkormányzattól kapott támogatás                              2.700 
TOP (EU-e) támogatás                              6.930 
Egyéb támogatás 364  
Összes bevétel                            10.697 
 

Az előző évhez képest a tagszervezetek részéről 58 ezer forinttal több tagdíj került befizetésre. 
A szövetség önkormányzati támogatásként 2022-ben is megkapta az idősügyi programra 
jóváhagyott összeget, melynek felhasználása és elszámolása is megtörtént. 

A 2 milliós támogatás mellett további 700 ezer forint került jóváírásra az önkormányzattól. 
Ebből az összegből 5 klub részesült támogatásban, ezek elszámolása 2022-ben megtörtént.  

Egyéb támogatást (adományt) is kapott a szövetség: a ZKI Zrt., az Univer Zrt. és az   ÉPÍTŐ 
Simon Kft. összesen 250 000 Ft-tal járult hozzá a Gyermekkorunk puzzle-darabjai című 
kiadvány nyomdai költségeihez. 

A 2021. évben elkezdődött és 2022. évben folytatódott a TOP EU-s támogatás felhasználása a 
pályázott programokhoz. A projekt végelszámolással le is zárult 2022-ben. A pénzügyi 
elszámolást a pályázati feltételeknek megfelelően megtette a szövetség. 

 



 

Kiadások 

A szövetség 2022. évi költségei Érték (ezer forintban) 
Anyag jellegű költség 203  
Értékcsökkenési leírás                     2.177  
Személyi jellegű ráfordítás 240  
Egyéb ráfordítások költsége                     9.898 
Összes kiadás                   12.518 
 

A szövetség 2022. évi bevételeinek és kiadásainak különbözete: -1821 eFt. 

Az EU-s pályázat alapján beszerzett tárgyi eszközök értékcsökkenési leírása 2022. évben 2.177 
eFt összeget eredményezett. A szövetség mérlegében ebből adódik a kimutatott negatív 
eredmény.  

A szövetség pénzügyi gazdálkodása stabil. 2022. december 31-én a pénztár zárókészlete 105 
eFt, a bankszámla záróegyenlege 4.533 eFt volt. 

A felügyelőbizottság az iroda és az elnökség 2022. évi munkáját, pénzügyi gazdálkodását 
felelősségteljesnek és takarékosnak tartja. Erről meggyőződött az év folyamán folyamatosan 
megtartott ellenőrzései alapján. 

 A szövetség régóta hiányolt kötelező szabályzatainakaktualizálása is megtörtént az év 
folyamán, ami nagyon örvendetes. 

Tisztelettel kérjük a Küldöttgyűléstől beszámolójelentésünk elfogadását. 

További munkájukhoz a felügyelőbizottság minden tagja jó egészséget és sok sikert kíván! 

 

Kecskemét, 2023. március 12. 

 

 

Udvari Etelka Katalin                    Balanyi Károlyné            Kissné Agárdi Erzsébet Katalin 
         Fb.-elnök    Fb.-tag                                        Fb.-tag 


